

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS  
Edital nº 06/2009, de 30 de janeiro de 2009.  
*Publicado no DOU de 02/02/09, seção 3, página 40*

A Reitora da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais, torna público uma retificação e a homologação da inscrição dos candidatos abaixo relacionados, para o concurso público, destinado ao provimento de cargos de docente no Campus Maceió, conforme edital nº 59/2008 dou de 22 de dezembro de 2008, seção 3, páginas 80 a 83.

**INSTITUTO DE QUIMICA E BIOTECNOLOGIA – IQB**

**INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS COM RESSALVAS\***

**R5 – QUIMICA INORGANICA**

MARCOS ALEXANDRE GELESKY, ANNELIE CASELLATO  
(\*FALTOU APRESENTAR O DIPLOMA DE DOUTORADO.

**RETIFICAÇÃO:**

**ONDE SE LÊ:**

NO EDITAL Nº 03/2009, DE 26 DE JANEIRO DE 2009 NO ITEM DA FACULDADE DE ECONOMIA, ADMINISTRAÇÃO E CONTABILIDADE, INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS NA ÁREA DE ESTUDO UAB2 – EDUCAÇÃO A DISTANCIA EM ADMINISTRAÇÃO: “**ANA CRISTINA ROSA**”

**LEIA-SE:**

NO EDITAL Nº 03/2009, DE 26 DE JANEIRO DE 2009 NO ITEM DA FACULDADE DE ECONOMIA, ADMINISTRAÇÃO E CONTABILIDADE, INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS NA ÁREA DE ESTUDO UAB2 – EDUCAÇÃO A DISTANCIA EM ADMINISTRAÇÃO: “**ANA CRISTINA SILVA DA ROSA**”

ANA DAYSE REZENDE DOREA  
REITORA